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4 Vrsta postupka: otvoreni postupak j.n.o.p. 03/2016 e s

5.Vrsta predmeta: dobra y . 655;3 \PEEMR"
6.Predmet javne nabavke dobara je : Nabavka namirnica po partijama B — OG99 o

Javna nabavka oblikovana po partijama - 8 partija i to: BEOTPAL, Biwerpancra 25— 08
- Partija 1.- Mleko i mle¢ni proizvodi
- Partija 2.- Hleb
- Partija 3.- Smrznuto pecivo
- Partija 4.- SveZe meso i mesne preradevine
- Partija 5.- Konzervisano i smrznuto voée i povrée, riba smrznuta i konzervisana
- Partija 6.- Ostali prehrambeni proizvodi
- Partija 7.- Ulja i margarini
- Partija 8.- SveZe voce i povrée

7. Predmetna nabavka je definisana u Op3tem re¢niku nabavke

Na poziciji: 15000000 hrana, pice i srodni proizvodi
8. Postupak se sprovodi radi zaklju¢enja ugovora o javnoj nabavci

Pitanja i odgovori — za partije 5i 6

Pitanje br.1:
U okviru partije 5 nalaze se artikli biljnog i Zivotinjskog porekla, a u konkursnoj dokumentaciji
se trazi ReSenje sa veterinarskim kontrolnim brojem koje proizvoda¢i namirnica biljnog
porekla nemaju, ve¢ ReSenje poljoprivredne inspekcije za preradu, skladitenje i promet
namirnica biljnog porekla.
- Takode, za partiju 6 se traZi ReSenje ministarstva poljoprivrede, a u okviru partije se nalaze
namirnice koje su Zivotinjskog porekla ( ¢okolada, jaja, med, supe ...)

Molimo vas da navedete mogucénost da se za svaki artikal dostavi ReSenje nadleZne inspekcije.

Odgovor na pitanje br.1 :
- Za svaki artikal dostaviti ReSenje nadlezne inspekcije.
Pitanje br.2 :

Da li je za partiju 6 moguce dostaviti vazeci ugovor sa veleprodajom ( mercator s, dis, metro...)
sa kojima imamo ugovore za snabdevanje datim namirnicama ?

Odgovor na pitanje br.2 :

- Objasnjenje je dato na strani 9., tatka 11.

Komisija za javnu nabavku




